

Учебный военный центр поздравляет своих футболистов

29 апреля в спорткомплексе площадки №3 состоялись полуфинальные и финальные встречи по мини-футболу среди команд на первенство Сибирского федерального университета.

Соревнования прошли в упорной, напряженной борьбе. Футбольная команда «Звезда» учебного военного центра СФУ заняла почетное ВТОРОЕ МЕСТО, уступив в финале сборной команде Электро-механического факультета и института нефти и газа. Третье место заняла команда факультета обработки металлов института цветных металлов и золота. Учебный военный центр поздравляет футболистов команды «Звезда»: **Туренко Константина, Израилева Михаила, Балашкова Кирилла, Дмитриева Егора, Кирюшина Вячеслава, Корниенко Романа, Тырышкина Ивана, Галлиулина Шамяля**, а также главного тренера команды **Виктора Спирина**.

Так держать, ребята!

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/890>